
Evaluering af grundforløb 2018

 
Formål: Kære alle på 1. årgang. I er - som I måske ved - jo anden årgang på en ny reform og et

nyt grundforløb, og derfor er det vigtigt for os at lære af de erfaringer, I har gjort jer i år.

Vi vil derfor gerne bede jer forholde jer til de udsagn, som spørgeskemaet her består af,

og markere i hvor høj grad i er enige / uenige i dem. Uddyb meget gerne jeres svar i

kommentarfelterne, hvis I har ændringsforslag eller synes, at noget har fungeret særligt

godt/dårligt. Tak for hjælpen og kh Signe

Indhold: 1 afsnit, med i alt 19 spørgsmål

Respondenter: 113 respondenter (af 139 inviterede)

Anonymitet: Spørgeskemaet blev besvaret anonymt
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1. Grundforløbet 2018

 

1.1. Jeg går på
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
HHX (Skrevet af: Respondent, som svarede: hhx)

   

  

  

1.2. Jeg kan lide at gå på Lemvig Gymnasium.
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
Nu kan jeg godt, efter vi har skiftet klasse, men ikke i starten  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

Svar Antal %

eud/eux 8 7,1%

hhx 22 19,5%

stx 83 73,5%
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0

10

20

30

40

50

60

70

%

Svar Antal %

Enig 81 71,7%

Overvejende enig 31 27,4%

Overvejende uenig 1 0,9%

Uenig 0 0,0%

Enig Overveje... Overveje... Uenig
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JA (Skrevet af: Respondent, som svarede: Enig)

   

  

  

1.3. Der er generelt et godt forhold mellem eleverne på Lemvig Gymnasium.
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
Der er stor forskel på om du går i 1,2 eller 3. g og det er lidt ærgerligt. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Enig)

Man kunne evt. vedlægge en bordplan i introbrevet for at undgå henkastning af rosiner i spiseområdet (Skrevet af: Respondent,

som svarede: Overvejende uenig)

Lidt opdelt i grupper (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

JA (Skrevet af: Respondent, som svarede: Enig)

pånær nogle få lærer  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

   

  

  

1.4. Jeg synes, at skolen/lærerne gør meget, for at jeg som elev skal have det

godt på skolen.
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

Svar Antal %

Enig 67 59,3%

Overvejende enig 39 34,5%

Overvejende uenig 7 6,2%

Uenig 0 0,0%

Enig Overveje... Overveje... Uenig
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Bemærkninger til spørgsmålet: 
Lidt forskelligt fra lærer til lærer  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

Lektier (Skrevet af: Respondent, som svarede: Uenig)

   

  

  

1.5. Jeg synes introforløbet (fx første skoledag, Teambuildingdag på Bovbjerg,

introfest …) har været med til rent socialt at skabe en god skolestart. (Angiv

gerne i kommentarfeltet, hvis du synes noget har været særligt godt, eller hvis

du synes, noget ikke har været så godt)
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
middel, det var ikke noget specilet men kommer også direkte fra efterskole (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende

enig)

Teambuilding gav noget, men ellers ikke  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

Tidspunktet var dårligt med regn og det var ikke hypermobilvenligt (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

Temafester som introfesten var med til at at styrke sammenholdet i grundforløbsklassen.  (Skrevet af: Respondent, som svarede:

Enig)

Svar Antal %

Enig 52 46,0%

Overvejende enig 52 46,0%

Overvejende uenig 8 7,1%

Uenig 1 0,9%

Enig Overveje... Overveje... Uenig
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Svar Antal %

Enig 61 54,0%

Overvejende enig 44 38,9%

Overvejende uenig 7 6,2%

Uenig 1 0,9%

Enig Overveje... Overveje... Uenig
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Meget godt. Træls vejr dog (Skrevet af: Respondent, som svarede: Enig)

Det var koldt og vådt (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

Der skulle være flere aktiviteter på tværs af klasserne (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

Mangler rystesammen tur eller lign på klassen (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

   

  

  

1.6. Det fungerer godt at være i makkerpar og makkerskabsgrupper i

grundforløbet.
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
Vi har ikke rigtig brugt det. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

Der bliver lavet meget ja (Skrevet af: Respondent, som svarede: Enig)

Ja, men de bliver udskiftet for ofte. Man burde enten have kun 1 makkerskabgruppe i løbet af hele forløbet eller max. 2 (Skrevet

af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

ja, det har jeg været rigtig glad for, fordi vi blev rystet lidt mere sammen. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Enig)

Meget useriøst (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

JA (Skrevet af: Respondent, som svarede: Enig)

   

  

  

1.7. Uge 39, hvor 1.g var alene på skolen, og hvor arbejdet i fagene var

organiseret mere socialt og i længere moduler (AP, NV, ØG, ølbrygning,

sprogdag ...) var god både fagligt og socialt.
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

Svar Antal %

Enig 71 62,8%

Overvejende enig 31 27,4%

Overvejende uenig 7 6,2%

Uenig 4 3,5%

Enig Overveje... Overveje... Uenig
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Bemærkninger til spørgsmålet: 
Jeg synes det skal være hyggeligere (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

Mest socialt, men lærte også lidt (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

   

  

  

1.8. Der er generelt et godt og tillidsfuldt forhold mellem lærere og elever på

Lemvig Gymnasium.
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
Det er meget forskelligt fra lærer til lærer (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

pånær nogle få lærer  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

   

  

  

1.9. Der er generelt et godt arbejdsmiljø i timerne (arbejdsro, koncentration,

motivation, lærerstyring …).

Svar Antal %

Enig 54 47,8%

Overvejende enig 40 35,4%

Overvejende uenig 10 8,8%

Uenig 2 1,8%

Ikke relevant for mig, fordi jeg

ikke går på stx/hhx
7 6,2%

Enig Overve... Overve... Uenig Ik...
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Svar Antal %

Enig 46 40,7%

Overvejende enig 61 54,0%

Overvejende uenig 6 5,3%

Uenig 0 0,0%

Enig Overveje... Overveje... Uenig
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113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
Der er for meget larm.  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

Snak i timerne, kunne læreren godt være en smule bedre til at styre (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

stor klasse (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

Rigtig meget larm i 1.M (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

   

  

  

1.10. Undervisningen i grundforløbet har klædt mig godt på i forhold til mit valg

af studieretning.
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
Vi har ikke haft faget innovation der udbydes som linjefag.  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

Der har ikke være meget information omkring de forskellige fag som bl.a. innovation  (Skrevet af: Respondent, som svarede:

Overvejende uenig)

Svar Antal %

Enig 44 38,9%

Overvejende enig 55 48,7%

Overvejende uenig 11 9,7%

Uenig 3 2,7%

Enig Overveje... Overveje... Uenig
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Svar Antal %

Enig 31 27,4%

Overvejende enig 52 46,0%

Overvejende uenig 19 16,8%

Uenig 4 3,5%

Ikke relevant for mig, fordi jeg

ikke går på stx/hhx
7 6,2%

Enig Overve... Overve... Uenig Ik...
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Jeg synes at alt fokus i NV blev sat på eksamen og ikke selve fagene. Det er selvfølgelig naturligt når der er krav om en eksamen,

men det gør så man slet ikke tænker over fagene, men kun om eksamen. Resten af fagene undtagen Ap gik godt. (Skrevet af:

Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

Men det er sikkert bare fordi jeg er dårligt til at vælge (Skrevet af: Respondent, som svarede: Uenig)

øg var godt (Skrevet af: Respondent, som svarede: Enig)

Grundforløbet har ikke haft indflydelse på mit valg af studieretning, dog var det rart at man kendte nogle når man kom ud i de nye

klasser. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

   

  

  

1.11. Jeg synes, studievejledernes orientering i klasserne, samtalerne med

studievejlederne og fyraftensmødet med forældre har været med til at klæde mig

godt på til mit studieretningsvalg. Angiv meget gerne i kommentarfeltet, hvad der

har virket særligt godt, eller hvad vi yderligere / i stedet kunne gøre for at klæde

næste årgang godt på til studieretningsvalget.
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
Synes det var godt fordi at man kunne få svar på alle de spørgsmål man nu brændte inde med. (Skrevet af: Respondent, som

svarede: Enig)

Studievejlederen var ret forvirrende. Jeg vidste heldigvis hvilket linje jeg tog (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende

uenig)

Manglende information om fagene (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

Jeg fik ikke noget ud af samtalen med min studievejleder. Informationerne til mødet, var mest faktuelt, hvilket jeg selv kunne læse

mig frem til.  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Uenig)

God orientering, men mangel på samtale (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

Studievejlederen sagde "det er forskelligt om folk kan lide den retning". det er ikke nogen hjælp (Skrevet af: Respondent, som

svarede: Overvejende uenig)

Måske mere dybdegående samtale med studievejlederen (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

Har ikke haft betydning, da jeg vidste hvilken retning jeg ville på i forvejen (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende

uenig)

Synes ikke at vi fik snakket særligt meget med studievejlederne, og jeg blev ikke oplyst særligt meget om de forskellige

studieretninger (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

fyraftensmødet, klædte mig på til, hvilken linje jeg skulle vælge. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Enig)

Det var svært at vælge studieretning. Da jeg ikke ved, hvad jeg kunne tænke mig af videregående uddannelse. Jeg synes, det er

svært at regne ud, hvilke uddannelser man kvalificere sig til og hvilke man udelukker. Jeg har forsøgt med UG, men der opsøger

man specifikke uddannelser, i stedet for et indblik i mange forskellige. Kunne godt tænke mig et indblik i videre uddannelser, så

Svar Antal %

Enig 33 29,2%

Overvejende enig 47 41,6%

Overvejende uenig 21 18,6%

Uenig 5 4,4%

Ikke relevant for mig, fordi jeg

ikke går på stx/hhx
7 6,2%

Enig Overve... Overve... Uenig Ik...
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det blev nemmere at vælge en retning.  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

Orienteringen især var godt for mig, da dette klargjorde hvad vi gik hen imod. (Skrevet af: Respondent, som svarede:

Overvejende enig)

   

  

  

1.12. Jeg synes, at AP har givet mig et godt fundament for det videre arbejde i

sprogfagene.
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
Latin er super praktisk når man er fx. igang med at lære spansk, men jeg føler at almen AP kun var oplæsning på ting man lærte i

folkeskolen, eller ting man aldrig bruger igen efter eksamen (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

sjovt (Skrevet af: Respondent, som svarede: Enig)

Der måtte gerne have været inddraget mere engelsk i AP.  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Enig)

   

  

  

1.13. Jeg synes, at ØG (økonomisk grundforløb) har givet en god introduktion til

de økonomiske fag og det at være økonom.
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

Svar Antal %

Enig 46 40,7%

Overvejende enig 43 38,1%

Overvejende uenig 12 10,6%

Uenig 4 3,5%

Ikke relevant for mig, fordi jeg

ikke går på stx/hhx.
8 7,1%

Enig Overve... Overve... Uenig Ik...
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Bemærkninger til spørgsmålet: 
Ikke så meget introduktion til fagene (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

ja (Skrevet af: Respondent, som svarede: Enig)

   

  

  

1.14. Jeg synes, at de første 2 uger (erhvervsfag 1) gav en god introduktion til de

erhvervsfaglige uddannelser.
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

   

  

  

1.15. Jeg synes, at praktikugen har givet en god introduktion til det at være elev i

en virksomhed.
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

Svar Antal %

Enig 11 9,7%

Overvejende enig 12 10,6%

Overvejende uenig 2 1,8%

Uenig 1 0,9%

Ikke relevant for mig, fordi jeg

ikke går på hhx.
87 77,0%

Enig Overve... Overve... Uenig Ik...
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Svar Antal %

Enig 6 5,3%

Overvejende enig 11 9,7%

Overvejende uenig 2 1,8%

Uenig 1 0,9%

Ikke relevant for mig, fordi jeg

ikke går på eud/eux.
93 82,3%

Enig Overve... Overve... Uenig Ik...
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1.16. Jeg synes, at NV (naturvidenskabeligt grundforløb) har givet en god

introduktion til de naturvidenskabelige fag.
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)

Obligatorisk besvarelse

Bemærkninger til spørgsmålet: 
Jeg syne det er svært at vurderer fagene, når lærerne er så forskellige og har forskellige undervisningsmetoder (Skrevet af:

Respondent, som svarede: Uenig)

Biologi/kemi-delen hang super godt sammen. I Fysik/geografi-delen forstod jeg først til sidst hvordan emnerne hang sammen fordi 
lærerne ikke fik formidlet det ordentligt.  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

Emnerne gik for hurtigt (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

Man tænkte kun på eksamen, og ikke på fagene overhovedet (Skrevet af: Respondent, som svarede: Uenig)

Det fungerer godt når fagene arbejder sammen. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

Altså sådan lidt midt imellem, men føler at vores fysik og naturgeografi timer gik alt for hurtigt, hvor jeg ikke rigtigt fik opfanget 
hvad lærerne sagde og hvad vi skulle  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

Kemi, biologi og naturgeografi var godt. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig) Jeg synes fysik & 

naturgeografi godt kunne kombineres mere i emnet "Klima" for at få en bedre forståelse.  (Skrevet af: Respondent, som svarede: 

Overvejende enig)

Svar Antal %

Enig 5 4,4%

Overvejende enig 10 8,8%

Overvejende uenig 3 2,7%

Uenig 0 0,0%

Ikke relevant for mig, fordi jeg

ikke går på eud/eux
95 84,1%

Enig Overve... Overve... Uenig Ik...

0

10

20

30

40

50

60

70

80

%

Svar Antal %

Enig 45 39,8%

Overvejende enig 29 25,7%

Overvejende uenig 7 6,2%

Uenig 3 2,7%

Ikke relevant for mig, fordi jeg

ikke går på stx
29 25,7%

Enig Overve... Overve... Uenig Ik...
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1.17. Jeg synes, at opstarten i studieretningsklasserne har fungeret godt, og at

overgangen til et nyt socialt fællesskab er gået godt (fx pga.

makkerskabsgrupperne, sociale arbejdsformer i fagene, hyggelig opstart med

klasseteamet, generelt godt sammenhold på årgangen ...?) Og så kan I jo glæde

jer til studieretningstur den 13.-14. december :-)
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
ikke relevant da vi i hhx er i samme klasse (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ikke relevant for mig, fordi jeg ikke går på stx.)

Der manglede noget information om hvilken klasse og hvor du skulle være  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende

uenig)

Jeg manglede at sige "afsked" til min grundløbsklasse - det stoppede meget brat midt i nv eksamen og ny studiestart. (Skrevet af:

Respondent, som svarede: Overvejende enig)

Jeg ser frem til studieretningsturen, da jeg håber at sammenholdet og fællesskabet bliver meget bedre end det er nu (Skrevet af:

Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

man savner sin gamle klasse for meget og samlinger det med hinanden. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende

uenig)

Ja det er da gået fint nok, men jeg havde en rigtigt god introforløbsklasse som jeg egentlig ikke havde lyst til at skifte væk fra igen

(Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

   

  

  

1.18. Jeg synes, at skolen danner gode fysiske rammer for læring i klasserne og i

grupper.
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

Svar Antal %

Enig 53 46,9%

Overvejende enig 28 24,8%

Overvejende uenig 8 7,1%

Uenig 0 0,0%

Ikke relevant for mig, fordi jeg

ikke går på stx.
24 21,2%

Enig Overve... Overve... Uenig Ik...
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Bemærkninger til spørgsmålet: 
Vi mangler stikkontakter eller forlængerledninger i næsten alle klasser.  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Uenig)

Jeg synes godt at vi kan skifte grupper lidt mere (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

   

  

  

1.19. Jeg synes, at skolen er veludstyret, hvad IT og digitale læringsmidler angår

(netadgang, it-support ...)
113 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
Ludus er et irriterende system (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

Synes godt at der kunne være indblandet lidt mere elektronisk i undervisningen (Skrevet af: Respondent, som svarede:

Overvejende uenig)

Flere stikkontakter (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

Ludus er et af de værste programmer nogensinde, i burde overveje noget andet som fx. leksikon som en del andre skoler benytter

sig af (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

det er ofte teknikken i undervisningen ikke virker (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

Ludus fungerer ikke altid optimalt (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

Der mangler HDMI til projektorer (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

Svar Antal %

Enig 53 46,9%

Overvejende enig 54 47,8%

Overvejende Uenig 5 4,4%

Uenig 1 0,9%
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Enig 40 35,4%

Overvejende enig 58 51,3%

Overvejende uenig 13 11,5%
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-

-

-

-

-

Synes lidt at afleveringerne på ludus er sat mærkeligt op, og de er svære at forstå (Skrevet af: Respondent, som svarede:

Overvejende uenig)

Lectio istedet for Ludus (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)

ludus kunne være bedre (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende enig)

Ikke så god IT-support i, hvordan man får adgang til den "den gratis office-pakke" samt printer informationer.  (Skrevet af:

Respondent, som svarede: Overvejende enig)

ludus fungerer ikke så godt, synes jeg (Skrevet af: Respondent, som svarede: Overvejende uenig)
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	1. Grundforløbet 2018
	1.1. Jeg går på
	1.2. Jeg kan lide at gå på Lemvig Gymnasium.
	1.3. Der er generelt et godt forhold mellem eleverne på Lemvig Gymnasium.
	1.4. Jeg synes, at skolen/lærerne gør meget, for at jeg som elev skal have det godt på skolen.
	1.5. Jeg synes introforløbet (fx første skoledag, Teambuildingdag på Bovbjerg, introfest …) har været med til rent socialt at skabe en god skolestart. (Angiv gerne i kommentarfeltet, hvis du synes noget har været særligt godt, eller hvis du synes, noget ikke har været så godt)
	1.6. Det fungerer godt at være i makkerpar og makkerskabsgrupper i grundforløbet.
	1.7. Uge 39, hvor 1.g var alene på skolen, og hvor arbejdet i fagene var organiseret mere socialt og i længere moduler (AP, NV, ØG, ølbrygning, sprogdag ...) var god både fagligt og socialt.
	1.8. Der er generelt et godt og tillidsfuldt forhold mellem lærere og elever på Lemvig Gymnasium.
	1.9. Der er generelt et godt arbejdsmiljø i timerne (arbejdsro, koncentration, motivation, lærerstyring …).
	1.10. Undervisningen i grundforløbet har klædt mig godt på i forhold til mit valg af studieretning.
	1.11. Jeg synes, studievejledernes orientering i klasserne, samtalerne med studievejlederne og fyraftensmødet med forældre har været med til at klæde mig godt på til mit studieretningsvalg. Angiv meget gerne i kommentarfeltet, hvad der har virket særligt godt, eller hvad vi yderligere / i stedet kunne gøre for at klæde næste årgang godt på til studieretningsvalget.
	1.12. Jeg synes, at AP har givet mig et godt fundament for det videre arbejde i sprogfagene.
	1.13. Jeg synes, at ØG (økonomisk grundforløb) har givet en god introduktion til de økonomiske fag og det at være økonom.
	1.14. Jeg synes, at de første 2 uger (erhvervsfag 1) gav en god introduktion til de erhvervsfaglige uddannelser.
	1.15. Jeg synes, at praktikugen har givet en god introduktion til det at være elev i en virksomhed.
	1.16. Jeg synes, at NV (naturvidenskabeligt grundforløb) har givet en god introduktion til de naturvidenskabelige fag.
	1.17. Jeg synes, at opstarten i studieretningsklasserne har fungeret godt, og at overgangen til et nyt socialt fællesskab er gået godt (fx pga. makkerskabsgrupperne, sociale arbejdsformer i fagene, hyggelig opstart med klasseteamet, generelt godt sammenhold på årgangen ...?) Og så kan I jo glæde jer til studieretningstur den 13.-14. december :-)
	1.18. Jeg synes, at skolen danner gode fysiske rammer for læring i klasserne og i grupper.
	1.19. Jeg synes, at skolen er veludstyret, hvad IT og digitale læringsmidler angår (netadgang, it-support ...)


